

CERCLE RUSSE РУССКИЙ КРУЖКЪ

de l'Université de Genève
depuis 1970

Женевского университета
с 1970 года



Правление Русского кружка приглашает вас на очередное собрание Кружка.
Перед вами выступит

МАРК ЛИПОВЕЦКИЙ

О трикстерах в советской и постсоветской литературе и культуре

Марк Наумович Липовецкий – профессор университета Колорадо (Болдер, США), автор восьми книг и многочисленных статей о литературе XX–XXI вв. Наиболее известен своими публикациями о русском постмодернизме. Марк Липовецкий является также соавтором двухтомной истории послевоенной русской литературы, ставшей хрестоматийной для многих филологических факультетов в университетах России и ближнего зарубежья.

В последние годы Липовецкий работает над монографией о Д.А.Пригове и координирует издание собрания его сочинений в московском издательстве НЛО. Книги Марка Липовецкого номинировались на премии Малый Букер и премию Андрея Белого.

В 2011-м вышла книга Липовецкого, посвященная трикстеру как центральному тропу советской и постсоветской культуры – «Charms of the Cynical Reason: The Trickster Trope in Soviet and Post-Soviet Culture».

Встреча состоится

в понедельник 14-го апреля
в 20:30 в аудитории В 111
главного корпуса Университета
(Uni-Bastions – 5, rue de Candolle)

Наша газета
NashaGazeta.ch

Швейцарские новости на русском. Каждый день.
Actualité suisse en russe. Tous les jours.